

#### 夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2023年4月21日(金)

# 株式会社エムテックによる「SDGs宣言」のお知らせ

「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、株式会社エムテックが「SDGs宣言」を策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、株式会社エムテックが「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は、今後も地域金融機関として、SDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGs への取り組みを支援してまいります。

記

#### ≪SDGs宣言企業≫

《ODGSE日正木》							
会	社	名	株式会社エムテック				
代	表	者	岡野 真美				
所	在	地	岡山県倉敷市北畝2丁目17-40				
業		種	管工事業				
企	業メッセー	- ジ	当社は、株式会社メガテックと共に、社会的責任を果たすため、環境に配慮した製品・サービス、健康経営の推進、責任ある企業行動といったSDGsに基づいた取り組みを行っています。 今後についても、パートナーと理念や目標を共有し、地球環境と社会との調和を追求した取り組みを展開してまいります。				

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部

香田 Tel 086-800-1820

# 2023年4月10日



# SDGs宣言 株式会社 エムテック

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのコ	Ϊール	SDGs達成に向けた取組
環境に配慮した製品・サービスの提供	13 所表的に 12 つくら責任 (2 つかり責任	6 を世界中に	自社で建機を保有し、工場内でリースしています。不必要な建機の生産を抑えることに繋がり、CO2排出量の削減や、廃棄物の減少など、環境保全に寄与することができます。
健康経営の推進	3 中不工的人に 8 動きがいる 明月度を		高温の現場での従業員の健康を守るために、不純物を除去した純水、安全・安心で美味しいピュアウォーターの提供を行っています。
責任ある企業行動	12 つくも対性 9 相をとは相当形の 8 数をもつくろう 1	7 日間を選成しよう	CO2モニターを導入することで、建物や施設内の空気質を適切な環境にしています。室内環境の管理によって、働く従業員の安全に配慮しています。

当社は、株式会社メガテックと共に、社会的 責任を果たすため、環境に配慮した製品・サー ビス、健康経営の推進、責任ある企業行動と いったSDGsに基づいた取り組みを行っていま す。

今後についても、パートナーと理念や目標を 共有し、地球環境と社会との調和を追求した 取り組みを展開してまいります。

### SUSTAINABLE GOALS

